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Загальний опис дисципліни 

 

Мета дисципліни – формування у слухачів системи знань і навичок з 

живлення жуйних тварин відповідно до освітньо-наукової програми 

підготовки «Доктор філософії» за спеціальністю 204 Технологія виробництва і 

переробки продукції тваринництва. 

Завдання дисципліни полягають у наданні майбутнім спеціалістам знань 

з біології живлення жуйних тварин, організації науково обґрунтованої їх 

годівлі та контролю за її повноцінністю. Після вивчення дисципліни слухач 

повинен знати: про особливості травлення у жуйних тварин, структури річних 

раціонів у розрізі видів та статево-вікових груп, основні фактори, що 

визначають рівень продуктивності, зміни, що відбуваються у процесі 

заготівлі, зберігання і підготовки кормів до згодовування, а також про їх 

вплив на якість продукції. 

Вміти вирішувати актуальні проблеми із забезпечення здоров’я та 

високого рівня продуктивності тварин (техніка та режим годівлі, профілактика 

захворювань, екологічна безпека, раціональне витрачання кормів та зниження 

енерговитрат на виробництво продукції). 

При викладанні дисципліни використовується системний підхід на основі 

модульно-рейтингової системи. 



 

Теми лекцій 
 

Тема 1. Вступна лекція. Теорії живлення 

Тема 2. Споживання корму. Суха речовина 

Тема 3. Перетравлення поживних речовин у жуйних 

Тема 4. Всмоктування поживних речовин 

Тема 5. Використання поживних речовин на утворення продукції 

Тема 6. Енергетичне та протеїнове живлення 

Тема 7. Вуглеводне та ліпідне живлення 

Тема 8. Використання різних систем годівлі жуйних 

Тема 9. Живлення молодняку 

 

 
Теми лабораторних занять 

 

Тема 1. Гормони шлунково-кишкового тракту 

Тема 2. Розрахунок споживання сухої речовини в залежності від метаболічної 

маси тварини 

Тема 3. Практичне визначення перетравності поживних речовин 

Тема 4. Аналіз продуктивності тварин 

Тема 5. Розрахунок енергетичної поживності кормів і раціонів у чистій енергії 

лактації. 

Тема 6. Порівняння раціонів, що розраховані за різними системами 

нормування живлення жуйних тварин 
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